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Stab
I 2025 fikk menighetsrådet endelig tilsatt faste ansatte i alle stillinger. 

I mars ble Benjamin Oscar-Andersen innsatt som fast prest i menigheten. 

Benjamin Oscar -Andersen (Prest) 80% 

Raymond B. Nesse  (Daglig leder og DiG/DiGjr) 90%

Arne K. Solheim (Konfirmantkoordinator og DiG/DiGjr) 30%

David Murdock (Lærling, ungdomsarbeider) 44%

Anna Emilie Sundsbø (Renhold) 3 %

Kari Berge - frivillig økonomimedarbeider 20%
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Hilsen fra menighetsråd ogstab

MENIGHETSRÅDET
Atle Hundsnes (leder)

Eirik Kongsvik (nestleder og økonomiansvarlig)
Janeth Lima Kleppe (referent)

Inger Marie Ravnås Aarmo (medlem)
Odd Tjelta (medlem og fellesrådsrepresentant)

Liv Nesse Amundsen (medlem)
Benjamin Oscar-Andersen (prest)
Raymond B. Nesse(daglig leder)

Utgått frå MR i 2025:
Honoré Yenwongfai (permisjon i 2024)

Audun Hiis (permisjon i 2024)

Menighetsrådet har hatt 9 møter 

og har behandlet 78 saker.
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I år, som i fjor, må vi si at det er et spesielt år vi legger bak oss. Etter en lang periode uten fast prest i 
menigheten ble prest innsatti mars. Senere ble ogsådaglig leder og konfirmantkoordinator endelig 
tilsatt i faste stillinger etter en tid i vikariat. Dette gjør arbeidet i menigheten mer forutsigbart 
fremover. Med dette sagt, så må det likevel nevnes at særlig høsten 2025 har vært preget av en del 
uforutsigbarhet på grunn av ulike personlige forhold i både stab og menighetsråd. Det er ikke alt vi 
rår over, men vi kan heldigivs få legge alt frem for Gud i bønn. Noe vi også har fått gjøre sammen, 
blant annet på Bli kjent-tur som MR og stab hadde sammen om høsten. Her var målet å bli bedre 
kjent, ikke minst med ny prest тmen også som MR.

Og selv om vi ser tilbake på nok et utfordrende år, så gleder vi oss over et godt og vennlig samarbeid. 
Vi følger opp handlingsplanen i Agenda 1 hvor det å begynne samlingene våre med bønn har vært et 
fokus. Vi tror det har gjort noe både med MR og med menigheten. 

I 2025 har vi også fortsatt arbeidet fra 2024 med NAMU-undersøkelsen fra2023 som viste at 
«Utrustende lederskap»var den svakeste faktoren hos oss. Det kom frem at vi som menighet kunne 
bli bedre på å delegere oppgaver og involvere nye i tjeneste. Gjennom året som har gått ervi blitt 
tvunget til å gjøre noe med dette, og vi håper at det frivillige engasjementet vil fortsette å vokse 
fremover, slik at «nye mennesker kan komme til tro på Jesus og bli ført inn i et deltakende fellesskap 
der alle vokser i tro og kjærlighet». 

For dette arbeidet fortsetter. MR ser at vi har en del å arbeide med hva gjelder eierskap og 
engasjement i menigheten. Dette vil få stort fokus fremover, både i MR, stab og i det nyetablerte 
strategiutvalget. MR og stab vil likevel få presisere at dette arbeidet kan vi ikke gjøre alene. Her 
trengs hele laget og vi inviterer hele menigheten med på dugnad for at enda flere kan bli med både i 
huskirker og i tjenestefellesskap. Det er viktig at vi kan få dele våre gaver med hverandre og vi ber 
dere derfor være frimodige med å bidra med deres gaver til menigheten. En menighet har mange 

lemmer, og det er bruk for dem alle. Har du 
noe du kan bidra med тvær frimodig å ta 
kontakt med MR eller stab! 

Så har vi, tross noen utfordringer, også ting å 
glede oss over. Vi ser, fra 2024, en svak 
økning av mennesker som kommer til 
gudstjenester og vi ser også en økning i antall 
innmeldinger i menigheten. Også nye ansikt 
kommer innom. Da er oppgåven vårå ønske 
dem velkommen og la dem få kjenne at det er 
godt å være i Bymenigheten. For det er målet 
for både MR og stab. At Bymenigheten skal 
være en menighet hvor det er godt å være for 
både nye og "gamle" - og at her skal vi få bli 
bedre kjent med Jesus тsammen! 

Med beste hilsen fra menighetsrådet og stab



Gudstjenester
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Gudstjenestene er vårt viktigste samlingssted som menighet, sammen med huskirkene. I gudstjenestensamles 
vi for Guds ansikt for å ta imot det Han vil gi oss. I gudstjenestene får vi tjene både Gud og hverandre med de 

gaver vi har fått, men først og fremst tjener Gud oss med sine gaver тgjennom sitt Ord og gjennom sine 
sakramenter.  

I Bymenigheten er gudstjenesten nettopp menighetens gudstjeneste тog ikke prestens alene. Mange aktører er 
med for å legge til rette for gudstjenestefeiringen. Huskirkene stiller opp for å rigge til bydelshuset med alter, 

stoler, kaffe, kaker og mer til. Lovsangsteamene leder oss inn i tilbedelsen av Gud og hjelper oss å sette fokus. 
Koordinatorene har gjort en god jobb med å få legge til rette for alle. Tekniker og bildeansvarlig har gjort at vi alle 
kan følge med. Velkomstteamet har fått oss til å føle oss sett og velkomne, forbønnsteamet har bedt for stort og 

smått. Gudstjenestelederne leder oss trygt gjennom. Og vår eminente videomann får budskapet videre ut i 
verden gjennom internett, både med lyd og med bilde.Tekstleserne gir oss videre av Guds eget ord. 

Nattverdutdelerne rekker oss Guds gaver i hendene. Ja, mange er med på å få dette til!  
Vivil her få rette en stor og varm takk til alle som har bidratt i gudstjenestefeiringen i 2025!

Gjennom 2025 har vi på gudstjenestene gått gjennom temaene Vår visjon(vår 2025) og Credo(høst 2025), 
med noen få gudstjenester med andre tema. Pinsedag hadde vi misjon som tema, med besøk av Socheata og 

Dara som er i ledelsen for et av misjonsprosjektene vi støtter i Kambodsja (se punkt om misjon). På denne 
gudstjenesten fikk vi inn den største kollektene i år på nesten 27.000,- som gikk rett til misjonsarbeidet.De 

fleste gudstjenestene har blitt holdt på Ganddal bydelshus, mens generasjonsgudstjenestene har blitt holdt på 
Salem.  Vi har også deltatt på fellesgudstjenesten på Ruten sammen med alle menighetene i Sandnes prosti.

Når det kommer til tall så har det fra året før (2024) vært en liten økning på gjennomsnittlig anntal 
gudstjenestedeltakere i Bymenigheten.I 2025 var tallet på gjennomsnittlig anntal gudstjenestedeltakerepå 
117,3, mot 115,1 i 2024. I disse tallene er ikke konfirmasjonsgudstjenestene tatt med, men vi kan nevne at der 

møter vi mange тtil sammen har over 1100 vært samlet på disse også i 2025. 

Påskehøytiden feirer vi sammen med de andre menighetene på Ganddal, det gjorde vi også i 2025 gjennom 
Påskefestivalen på Ganddal. Mange var innom de ulike gudstjenestene både hos oss, på Ebeneser, hos 

Familiekirken og i Ganddal menighet. 

Julaften hadde vi en flott gudstjeneste i et fullstappetbydelshus, hvor særlig barn og unge var aktive som 
skuespillere i et enkelt, men flott julespill, og musikerne gjorde en strålende jobb med å formidle Jesus og hans 

fødsel. 



Barnekirke
ÅBarnekirken har i 2025 hatt 17 samlinger under 

gudstjenestene. Vi har delt inn i to grupper, 6 år og 
oppover (Jungelgjengen og Tweens) og de under 6 
år (Minigjengen). Ved mulighet og behov har 
skolebarna blitt delt inn i yngste og eldste. Ni av 
samlingene har vært på Salem og åtte i gymsalen, 
mens Minigjengen har hatt samlinger i siderommet 
på bydelshuset. Vi vil fortsette å organisere dette 
slik.

ÅDet har vært varierende oppmøte i 2025, fra 4 til 25 
deltakere, noe som har gjort det utfordrende å 
planlegge. Blant deltakerne har det vært flest av de 
eldste og få eller ingen under skolealder. 
Minigjengen (0-5 år) har derfor blitt avlyst mange 
ganger, og vi kommer i 2026 derfor til å prioritere 
ressursene etter dette, ettersom behovene endrer 
seg blant menighetens medlemmer. Minigjengen 
kommer derfor til å ha et «lekerom» til disposisjon 
for små barn og foreldre.

Å I de to semesterene har det vært totalt sju voksne 
frivillige, hvor det har vært noen utskiftninger 
mellom semesterene. De frivillige voksne har ofte 
hatt ansvaret alene, men vi ønsker å endre dette til 
teamarbeid for å utfylle hverandre og kunne følge 
opp under samlingene. Barnekirken har hatt 2-4 
ungdomsledere med som støtte. Dette er en viktig 
ressurs som menigheten må fortsette med som en 
del av ledertreningen.
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Konfirmant
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Konfirmantåret 2024 -2025
Aktivitetene vi har hatt denne våren har vært:cellegrupper, månedlige Top 
up-kvelder, Kirkens Nødhjelps fasteaksjon (bøssenærere), konfirmantleir 
på Lunden i Sokndal, samtalegudstjeneste på Bydelshuset, før vi rundet 
av med trekonfirmasjonsgudstjenester i Bogafjell kirke 10. mai. 
De fleste av konfirmantene har fortsatt i cellegrupper etter 
konfirmasjonstiden.

Konfirmantkullet 2024/25 bestod av 33 konfirmanter og 20 ledere.

Konfirmantåret 2025 -2026
Som kullet før går de gjennom et år bestående av månedlige 
samlinger på Salem, cellegrupper, to leirer (Åpta om høsten og 
Lunden om våren). 
To små endringer er at samtalegudstjenesten har byttet navn til 
avslutningsfest og at de ikke lenger deltar i Kirkens Nødshjelps 
fasteaksjon. I stedet for fasteaksjonen har de godhetsprosjekter innad 
i cellegruppene.Målet med dette er å gi konfirmantene et større 
eierskap til det diakonale arbeidet.
En slik kveld består av undervisning, gruppearbeid og felles 
kveldsmat. Vi kaller det ikke lenger Top-up kvelder.
I høstferien dro vi på leir til Åpta utenfor Farsund. Konfirmantene fikk 
bo i hytter sammen med lederne sine. 
Det ble en veldig fin tur, og en god start på konfirmantåret sammen.

Konfirmantkullet 2025/2026 består av 37 konfirmanter,og fremdeles 
20 ledere.

Samarbeid med ungdomsarbeidene
På samme måte som før er samarbeidet med G.O.D 
viktig. Konfirmantlederne er også engasjerte i sine 
ungdomsarbeid. Avslutningen før jul er felles for 
ungdomsarbeidene, og den erogså en del av 
konfirmantåret.



DiG& DiG jr.
Våre kristne ungdomsklubber, DiG og DiG Junior, er et samarbeid mellom 

ByMenigheten - Sandnes og Salem Ganddal (Normisjon). De møtes 
annenhver fredag på Salem og har aktiviteter på ungdommelig vis, både 

sportslige, aktiviserende og underholdende. Formålet er å skape et trygt og 
godt miljø, bygge gode relasjoner og ha gode samtaler.

DiG Junior
DiG Junior er for de som går i 5. - 7. klasse.

Samlingene har et fast format der vi begynner med møte med andakt, som går over i felles 
organisert aktivitet før vi har frilek og kiosk. Vi er et sted mellom 30 - 70 personer på samlingene. 

Det har vært veldig kjekke kvelder.
I DiG Juniorhar vi et ønske om å bygge robuste ledere som vet hvorfor de er der allerede fra 7. 
klasse. Vi inviterer dem som viser interesse for å være med til å stå i kiosken eller hjelpe til på 

andre måter. Vi har samlinger før DiG Juniormed en ledertreningsbolk. Mange av lederne som nå 
går i 2. VGS, ble selv med som ledere på DiG Juniori 7. klasse og har blitt fulgt opp tett av eldre 

ledere.

Arne Solheim og David Murdock har overtatt ledelsen av Dig Junior fra og med august 2025.
Raymond B. Nesse hadde ansvaret frem til dette. 

Samlinger 2025: 16
Deltagere: 30 - 70

Ledere: 15-20
Ansatte: 2
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DiG& DiG jr.

DiG
DiG erfor 7. klasse - 3 vgs

DiG-kveldenestarter med litt mingling før vi setter i gang med noe fra scenen. Det kan 
være tale, video, kort input og lek. Deretter er det kafé, games, brettspill og rom for den 
gode samtalen. Vi er sammen med ungdom for å bygge relasjoner og ønsker å være et 
trygt og godt sted å være. Lederne på DiGog DiGjr. har vært med på Agenda 1 Ungi 

2025, her jobber de mot en felles handlingsplan for DiGog DiGjr. Dette med tanke på 
hvordan arbeidet kan se ut lenger fremme både med tanke på å nå ut med evangeliet 

samt hvordan man jobber med disippelgjøring.

Foreløpig har man landet på følgende visjon som man jobber ut i fra:
"DiG skal være et trygt sted for barn og unge å komme til. DiG skal aktivt bidra til å 
skape et bedre miljø blant barn og unge på Ganddal. Å være leder på DiG handler 
om å lede barn og unge til tro, samt å disippelgjøre andre."

Antall
Samlinger 2025: 16
Deltagere: 20 - 40
DiG-ledere: 5-10

Ansatte: 2

Årsberetning 2025 - ByMenigheten шSandnes9



Grupper
Huskirker

«Den gode del» samler damer i menigheten til  
fellesskap, bønn og fine samtaler om ulike 
temaer. Vi har møttes tirsdager fra 19.30-21.00 
ca. en gang i måneden, og det har vært rundt 5-10 
damer på hver samling. Det er fint å bli bedre 
kjent og sammen velge den gode del. Fra høsten 
2025 flyttet  vi samlingene fra Salem og inn i 
hjemmene til  noen av damene som er med. 
Dette ønsker vi å fortsette  med.

Den gode del

Høsten 2025 arrangerte vi samlivskurset til  Alpha 
«7 kvelder om å være to» på Salem. Dette var 
et samarbeid med Alpha Ganddal og Salem. 
Rundt 20 par deltok på kveldene som inneholdt 
enkel kveldsmat, undervisning via film og 
samtaler i paret. Det ble kjøpt inn 20 småbord for 
å skape koselig stemning og gjøre det lettere for 
parene å ha fortrolige samtaler. Hvert par satt 
sammen ved sitt  bord og fikk kurshefter som ble 
brukt i samtalene. Vi planlegger å ha en ny runde 
med «7 kvelder om å være to» høsten 2026.

7 kvelder om å være 2

Det er fortsatt et mål i Bymenigheten at flest 
mulig skal være del av et mindre fellesskap. Det 
er i de mindre fellesskapene at vi lettere kan se 
den enkelte, bygge nære relasjoner og dermed 
støtte hverandre i troslivet. Dette har også 
skjedd i 2025 gjennom de mindre fellesskapene 
våre, som sammen med gudstjenesten er vårt 
viktigste samlingssted. Det er også i de små 
fellesskapene det er enklest å nå ut til nye 
mennesker. 

Våren 2025 vedtok MR at cellegruppene i 
menigheten fra nå av skulle kalles huskirker. 
Dette var et ønske om å gjenspeile realitetene i 
menigheten, samt gi et friere rom for gruppene i 
menigheten. MR ser i etterkant at vi burde hatt 
en bredere og åpnere samtale rundt endringen, 
selv om den ikke endret stort annet enn navnet 
på gruppene. 

Over 70 mennesker er med i de 9 huskirkene i 
menigheten. Det er et mål å øke disse tallene. 
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Misjon
Vårt misjonsarbeid i Kambodsja
Sammen med flere organisasjoner er vi med og støtter et mangfoldig arbeid i Kambodsja.

Historymakers og Impuls -Cambodia
Historymakers
Det er kanskje ikke så lett å lese ut fra tittelen, men Historymakers er et studenthjem eller internat for 
unge mennesker som kommer for å studere i Kambodsjas hovedstad Phnom Pehn. For svært mange unge 
har oppholdet på studenthjemmet ført til et endret liv. Light og Life Church (LLC) holder til på området 
hvor studentene bor, og gjennom den ukentlige rytmen med måltider og fellesskap, har mange unge fått 
sitt første møte med Jesus. Staben for arbeidet vi støtter har sin base knyttet til dette stedet, og på den 
måten blir mange av studentene involvert i et kristent arbeid som strekker seg over hele Kambodsja.

Impuls Cambodia
Et av verktøyene som blir brukt for å nå ut til en ung befolkning er IMPULS. Staben i Kambodsja ser på 
dette som en svært viktig arena for å nå den neste generasjon, og det rapporteres om at mange 
ungdommer tar i mot Jesus når det arrangeres IMPULS. Mange blir del av huskirker eller lokale 
menigheter.
Strategien med å etablere mindre fellesskap er noe man har hatt fokus på helt fra begynnelsen, og siden 
2010 har det blitt etablert over 1000 nye huskirker over hele landet gjennom arbeidet vi støtter. De lokale 
kirkene har siden den gang rapportert inn over 100 000 nye kristne.

Lysom og Sitoun  leder  Historymakers
Socheata og Dara er del av staben. 

Dara leder Impuls Cambodia.
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Dugnad
Dugnad Bydelshuset 2025

Bydelshuset har fått noen løft i løpet av 2025 og vi har fått være 
med å luke, klippe, sope og spyle, samt annet arbeid til 

utområdet som ble klargjort for maling av bygget (selve malingen 
ble gjennomført av eget firma). Vi malte også opp scenen med ny 
maling (sort) og det ble ryddet i det tekniske ved scenen. Det er 

også mange flere dugnadsoppdrag som venter på oss i 2026.
Bli MED!
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Hjemmeside

Vi har i løpet av 2025 skiftet web-leverandør. Dette er gjort for å spare penger og å øke 
kvaliteten. Vi har derfor ikke helt komplette tall for 2025. Men basert på tallene vi har, kan 

vi oppgi disse cirka -tall for 2025:

WEB statistikk:

Besøkende på websidene:
2025 - totalt: ca. 100.000 - pr. uke: ca. 1.900

2024 - totalt: 88.987 - pr. uke: 1.711

Nedlasting av taler:
2025 - totalt: ca. 80.000 - pr. uke: ca. 1.500
2024 - totalt: 136.017 - pr. uke: 2.615

Nedlasting av Podcaster:
2025 - totalt: ca. 770.000 - pr. uke: ca. 15.000
2024 - totalt: 635.260 - pr. uke: 12.215
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ÅRSBERETNINGFRA 2025
Nærværi over 20 år
Helt siden oppstarten har det oppsøkende arbeid vært viktig forBypresten. Flere ganger i uken ervi nedom«Benken» på Ruten, 
og er nærværende for de som samles der. Vi bistår gjerne med praktisk hjelp av ulikt slag.
Hver onsdag samles vi tilhverdagsmessei Sandnes kirkeklokka 13, hvor rusmiljøet får en særlig invitasjon. Vi går alltid innom 
Benken og minner brukerne der på at det snart er tid for messe. Vi har et snitt på 13 til stede på messene, hvor lystenning, 
andakt og nattverd er viktige elementer i messen, og gode frivillige har forberedt kirkekaffe.
I høst startet vi også opp øvelser sammen med et par av brukerne avByprestenstilbud. På øvelsene synges og spilles det 
evangeliske sanger somofte har sin opprinnelse fra evangeliesentrene.Deberiker gjerne hverdagsmessene med sang og musikk, 
og var også medvirkende i gudstjenesten i Gand kirke16. november.

Dagslaget
Hver tirsdag og torsdag samles dagslaget hosBypresten. Dagslaget er et lavterskeltilbud til voksne rusavhengige i kommunen, 
hvor mestring og inkludering er viktige kjerneverdier.Vi har til sammen 10 arbeidsplasser, og det er trekning om det møter opp 
flere. I hovedsak er arbeidet vi tilbyr søppelplukking.Vi starter med servert frokost klokka 9, før det er trekning klokka 09.30, og 
deretter fordeles brukerne ulike steder rundt om i byen. Er været veldig dårlig, eller at det er mye snø, gjør vi andre mer sosiale 
aktiviteter som å gå på gjenbruksbutikker.

Asfalt
Vi har åpentkontor og åpent hus hver ukedagfra kl. 10 til 12.I det tidsrommet kommer bådeasfaltselgere og andre fra 
rusmiljøet innom for en kaffekopp, varme og prat.Asfaltselgernefra Sandnes stod virkelig på i fjor, ogvi måtte flereganger ha 
påfyll av blader fra hovedkontoret i Stavanger.Gode frivillige er med oss hver ukedag både på Asfalt og på Dagslaget.

Nærvær på Gand og på Vågen videregående skoler
Hverukevi til stedepåGandogpåVågen videregående skoler.Målet er å fremme livsmestring og drive rusforebyggende tiltak 
blant elevene. Vi ønsker å være en tilgjengelig aktør med taushetsplikt som elevene kan ta kontakt med om stort og smått.
På Gandsamarbeider vimed skolens miljøteamom "Bare for løye" hver mandag ettermiddag. Alle elevene ervelkomne,og de 
får tilbud om aktiviteter i gymsalen eller matlaging. Etter en time samles alle for å spise den ferdige maten sammen.I 
snitt kommer 30 elever på dette tiltaket hver uke.

Sentrumsgaugen 2025
UnderSandnesugåble Byprestentildelt årets«sentrumsgaug». 
Vi er svært takknemlige for anerkjennelsenkommunen gir oss 
for arbeidet vårt. Som det heter i kommunens begrunnelse: 
«prisen anerkjenner deres imponerende og viktige arbeid for sentrum, 
de har vært til stor nyttefor bådede som sliter med rusproblematikk 
og for ungdom på videregående skoler i byen».

Besøk i lag, foreninger og menigheter
SidenByprestenutgår fra allemenighetene i Sandnes prosti, 
er det viktig for osså besøke de ulike menighetene, og dele fra 
arbeidet vårt, noe vi også fikk gjort de fleste steder i 2025.
Vi var også innom flere lag og foreninger som ønsket å høremer omarbeidet vårt.Ekstra stas var det atLionsClubSandnes og 
Gjesdalinviterte oss til moteshowet deres i november på Ganddal bydelshus. Her delte vi fra arbeidet vårt, og overskuddetfra 
arrangementet gikk uavkortet tilByprestensarbeid.
Vi vilrette en stortakk til alle våre givere og støttespillere som har støttet oss på ulike måter gjennomdet siste året.
Bemanning
Staben iByprestenbestår fortsatt av FrodeHelvig, Karine Torvanger og Jan ErikWesten. Sistnevnte var i farspermisjon framai til 
september, og tidligerebyprestØyvind Andersen var vikar i hans sted. Karine gikk ut i morspermisjon i juni, mens 
ElisabethStrømøLunder vikar for henne.

Årsberetningener skrevet av ledendebyprestJan ErikWesten, Sandnes23.01.26
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Økonomistatus

GIVERTJENESTE OG OFFER:
Kr  1.918.720 i 2025
(Kr 2.072.904i 2024)

SPONSORER:
Kr  136.600 i 2025

(Kr 126.600i 2024)

INNTEKTER:

Kr  2.943.233 i 2025
( Kr 3.068.411 2024)

UTGIFTER:
Kr  2.718.908  i 2025

(Kr 2.319.416 i 2024)

Årsberetning 2025 - ByMenigheten шSandnes

Inntekt 2025 Intekt 2024

Brukerbetaling 289.606 377.796

Refusjoner 363.406 324.235

Tilskudd 86.226 109.125

Gaver 2.206.618 2.257.255

Renter 68.994 45.286

Utgifter 2025 Utgifter 2024

Kjøp 
varer/Tjenester

714.841 751.029

Personalkostnad 1.718.710 1.324.616

Gaver til andre 285.357 243.803
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BMS-Fondet

Årsberetning 2025 - ByMenigheten шSandnes

Sum 01.01.2025
Kr 197.372

5% Givertjeneste 2025:
Kr  98.532

Rente Fondskonto:
Kr 8.961

Utdeling Juni 2025:
Kr 97.000

Utdeling Desember 2025:
Kr 113.000

Saldo 01.01.2026:

Kr 94.856

StiftelsenTVinterNorge, Bortebane 15 000

Vidar M. Bakke, Agenda1 Sør Afrika 18 000

Høle sokn, støtte til konfirmant 4 000

NKSS/Laget,sporenkristen.no 60 000

Bryne Frikirke, Alpha 7 000

Thomas Thesen, Agenda 1 Albania 11 000

Pubkirken, Retreat 20 000

NMS - Øyvind Refvik, forskning 60 000

Riska kirke, benk 5 000

Operasjon Nehemja, måltider 10 000

Prosjekter vi har støttet
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ÅRSREGNSKAP 2025

ÅRSREGNSKAP 

2025

Bymenigheten - Sandnes
Org.nr.: 988 342 475

- en bedre verden
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Regnskap

Opprinnelig

budsjett Regnskap
Note 2025 2025 2024

Driftsinntekter og driftskostnader

Brukerbetaling, salg, avgifter og leieinntekter 289 606 424 800 377 796

Refusjoner/Overføringer 2 363 406 339 400 324 235

Tilskudd fra staten/statlige inst - - -

Rammeoverføring/ Tilskudd fra egen komm. 1 - - -

Tilskudd fra fellesråd /menighetsråd 63 650 60 000 61 750

Andre tilskudd, gaver, innsamlede midler 2 232 196 2 162 000 2 304 629

SUM DRIFTSINNTEKTER 2 948 858 2 986 200 3 068 411

Kjøp av varer og tjenester 3 714 841 932 000 751 029

Refusjoner/Overføringer 2 1 718 710 1 845 000 1 324 616

Tilskudd og gaver 285 357 229 200 243 803

SUM DRIFTSKOSTANDER 2 718 908 3 006 200 2 319 447

BRUTTO DRIFTSRESULTAT 229 950 -20 000 748 964

Finnansinntekter og kostnader

Renteinntekt og utbytte 68 994 20 000 45 286

Renteutgifter og låneomkostninger - - -

NETTO FINANSPOSTER 68 994 20 000 45 286

ÅRSRESULTAT 298 944 - 794 250

INTERNE FINANSIERINGSTRANSAKSJONER
Bruk av udisponert fra tidl. år (overskudd) 461 600 - -

Bruk av disposisjonsfond 5 - - -
Bruk av bundne fond 5 - - 23 781
SUM BRUK AV AVSETNINGER 461 600 - 23 781

Avsatt til dekning fra tidl. år (underskudd) 6 - - 232 144

Avsatt til disposisjonsfond 461 600 - 124 286

Avsatt til bundne fond - - -

SUM AVSETNINGER 461 600 - 356 430

Regnskapsmessig mindreforbruk 298 944 - 461 600

Regnskapsmessig merforbruk - - -

RESULTAT

Bymenigheten - Sandnes

Årsberetning 2025 - ByMenigheten шSandnes 18



Årsberetning 2025 - ByMenigheten шSandnes19



Årsberetning 2025 - ByMenigheten шSandnes 20



Årsberetning 2025 - ByMenigheten шSandnes21



Årsberetning 2025 - ByMenigheten шSandnes 22



Bymenigheten-Sandnes

2025 2024 2023 2022 2021

Brukerbetaling, salg, avgifter og leieinntekter 289 606 377 796 521 796 464 802 361 921

Refusjoner/overføringer * 363 406 324 235 370 023 897 565 281 074

Statlige tilskudd 0 0 0 14 000 170 000

Tilskudd fra fellesråd/menighetsråd 63 650 61 750 62 898 60 000 68 933

Andre tilskudd, gaver, innsamlede midler 2 232 196 2 304 629 2 317 571 2 103 864 2 279 535

SUM DRIFTSINNTEKTER 2 948 858 3 068 411 3 272 288 3 540 231 3 161 464

Kjøp av varer og tjenester 714 841 751 029 1 226 876 1 017 929 749 369

Refusjoner/overføringer 1 718 710 1 324 616 2 234 648 2 371 917 2 081 782

Tilskudd og gaver 285 357 243 803 261 050 243 501 266 187

SUM DRIFTSUTGIFTER 2 718 908 2 319 447 3 722 574 3 633 348 3 097 339

Brutto driftsresultat 229 950 748 964 -450 287 -93 117 64 125

Renteinntekter og utbytte 68 994 45 286 30 984 3 078 4 533

NETTO FINANSINNTEKTER/-UTGIFTER 68 994 45 286 30 984 3 078 4 533

Netto driftsresultat 298 944 794 250 -419 303 -90 039 68 658

INTERNE FINANSIERINGSTRANSAKSJONER

Bruk av udisponert fra tidl. år (overskudd) 461 600 0 0 0 60 876

Bruk av disposisjonsfond 0 0 0 147 663 115 580

Bruk av bundne fond 0 23 781 187 158 97 990 14 852

SUM BRUK AV AVSETNINGER 461 600 23 781 187 158 245 653 191 308

Avsatt til disposisjonsfond 461 600 124 286 0 0 0

SUM AVSETNINGER 461 600 356 430 0 155 614 300 000

Utregnet mindre-/merforbruk 298 944 461 600 -232 144 0 -40 034

Regnskap flere år
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I henhold til Forskrift om økonomiforvaltningen i sokn i Den norske kirke er 

likestilling et essensielt prinsipp som vi aktivt forfølger i vårt arbeid i Bymenigheten.

Vi har fokus på at kvinner og menn, uansett bakgrunn, skal ha like muligheter til 

lederroller og ha likestilte muligheter for deltakelse og engasjement. Vi praktiserer aktiv 

rekruttering av kvinner og menn i ulikt arbeid i menigheten. Vi jobber kontinuerlig med 

å sikre at vår økonomiforvaltning reflekterer likestillingsprinsippene, og vi forplikter oss 

til å skape et inkluderende miljø der alle stemmer blir hørt og respektert. I det valgte 

menighetsrådet er det for tiden tre kvinner og tre menn.

(Dette er på bakgrunn av følgende forskrift:

Forskrift om økonomiforvaltningen i Den norske kyrkje Ä12.) 
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ByMenigheten - Sandnes
https://www.bymenigheten-sandnes.no/


